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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO MARANHÃO
 

ATA - TRE-MA/PR/ASGEL

ATA da 1ª Reunião Orçamento de Pleitos 2024 do Comitê de Apoio a Gestão Orçamentária e de Contratações

LOCAL DATA HORÁRIO INÍCIO HORÁRIO
FIM

Presencial – Auditório Ernani Santos  20/03/2023 16h 17h

 

Pauta: Planejamento do Orçamento de Pleitos Eleitorais 2024 

ABERTURA:
Mario Lobão (Diretor-Geral) abriu a reunião informando que a reunião se tratava de um dos momentos mais difíceis, que é a composição do orçamento, em que
estava passando em 1,5milhão do limite. Sabe da expertise da corte, que, mesmo com as dificuldades, o TRE-MA é especialista em realizar eleição com excelência
Tem certeza que essa eleição municipal será muito bem elaborada com o apoio de todos. Assim, passou a palavra para o Vice-Presidente/Corregedor e desejou uma
excelente reunião. 
Des. José Gonçalo de Sousa Filho (Vice-Presidente/Corregedor) comunicou que o presidente estava ausente e que foi, a convite do Diretor Geral, proferir algumas
palavras iniciais para a reunião. Primeiramente, agradeceu a Deus pelo momento e, em seguida, a presença de todos. Comentou que, quem o conhece, sabe que é
muito preocupado com a questão de orçamento. Tem certeza que todos saberão chegar em um consenso no orçamento em relação aos cortes. Expôs que estava
tratando antes da reunião sobre orçamento e declarou que é  interessante, já que é uma das questões que mais impacta. Tem os servidores como amigos, não se
considera chefe, se considera colega de todos. Veio para aprender e está aprendendo a cada dia. Ressaltou a importância dos juízes nas cidades no dia da eleição, mas
disseram que impacta bastante nos custos do Tribunal. Nunca foi candidato em eleições partidárias, mas já foi candidato em outros tipos de eleição, assim
exemplificando, que a eleição faz parte de todos. Agradeceu acolhida de todos pela corte e está à disposição.
 
PLEITOS ELEITORAIS:
Neila Marilda Soares Moraes (Assessora de Gestão de Eleições - Substituta) iniciou a apresentação de Orçamento de Pleitos 2024, comentando que já havia tirado
tudo em relação ao orçamento ordinário e deixou apenas o orçamento de pleitos. Mostrou os indicadores de apoio à execução de 2022. Em relação ao indicador de
aderência ao planejamento com desempenho de 82,2% e meta de 65%, visa manter  a mesma eficiência e atingir novamente o 1° lugar. Deseja melhorar o 2°
indicador, de perdas OCC, visto que o TRE-MA ficou em 9° lugar com desempenho de 0,1% e meta de 2,8% . Apresentou o limite referencial inicial para elaboração
da proposta orçamentária 2024 - despesas discricionárias, em que o valor é de R$23.529.293 para pleitos eleitorais. Esse valor será discutido na reunião para que o
orçamento enviado pelas secretarias e setores independentes estejam de acordo como valor total do limite referencial. Assim, mostrou a planilha com os orçamentos
enviados dos setores independentes e secretarias, colocando que os valores estavam bem acima do proposto. Terão que decidir na reunião para baixar o valor e
questionou sobre as propostas. A ASGEL já se reuniu com a SGP, SAF e STIC para baixarem mais antes da atual reunião, mas, ainda assim, o valor continua
passando em 1,5 milhão. 
José Wagner Sales Ferreira (COUSE), Coordenador de Urnas e Sistemas Eleitorais, explicou sobre a instalação dos postos de atendimento e o orçamento em cima
dele. Foi pedido 30 postos, mas daria para deixar 10. Roberto Magno comentou sobre as vistorias, seu orçamento e concordou com a proposta de José Wagner
Assim, foi cortado R$87.360 da COUSE, com impacto nos processo de Juntas, Fechamento do Cadastro e Carga e Lacre. Assim, Roberto Magno cortou em 131.000
com impacto no processo de Fechamento do Cadastro. César Augusto Serpa Nunes (SEFOT) explicou sobre a situação dos estagiários, assim, zerando os
R$219.469,34 referentes a Seção de Gestão da Força de Trabalho.  Ingrid Janaina Castro Viegas (NSA)  referiu que o que pode ser diminuído é em relação aos
coordenadores de acessibilidade por local de votação. Entretanto, a ideia era que onde tiver dois ou mais administradores, não colocar um coordenador. Assim
diminuiria o valor. José Wagner (COUSE) propôs que a quantidade de auxiliares de apoio fosse mantida com a eleição passada, assim, diminuiu R$255.000 do valor
de apoio operacional - urnas eletrônicas - com impacto no processo de auxiliares de apoio. Egídio de Carvalho Ribeiro Júnior (COSIN), Coordenador de Sistemas e
Inovação, expressou que há pedido de contratação de 60 bgans para transmissão de locais de difícil acesso. Entretanto, poderia deixar 50 bgans. Dessa forma, o valor
diminuiu em R$142.422,57. Leana Batista Neves (SAF), Secretária de Administração e Finanças, retirou R$217.829, impactando no processo de Veículos. Alysson
Cristiano Máximo Diniz (SESEI) discursou que a utilização do orçamento de pleitos para a segurança iria depender das solicitações para estas demandas, o que não
poderia quantificar no momento, pois não se sabe se iria existir ou não estas demandas. Diante da necessidade dos ajustes orçamentários pleitos 2024, a direção do
órgão decidiu em cortar pela metade o orçamento de pleitos para a segurança. Assim, diminuiu R$57.500. Rosana Santos Chaves (COJUC), Coordenadora de
Assuntos Judiciários e Correicionais, retirou R$97.755 das diárias referentes a reuniões com juízes. A primeira reunião será online. Dessa forma, passagens também
foi impactada, retirando R$54.000. Dessa forma, os R$20.095,37 que estava faltando, Leana (SAF) retirou de Material de Consumo - SEGAL. Com isso, foi zerado o
valor ultrapassado. 
 
CONSIDERAÇÕES FINAIS
Neila Moraes (ASGEL) transmitiu que a partir de 21 de março de 2023, dia seguinte da atual reunião, estaria disponível no SIGEPRO para o lançamento dos valores
das Secretarias e Setores Individuais. O prazo final é dia 12 de abril de 2023. A planilha atualizada será enviada para cada setor por e-mail e a memória de cálculo
deve ser ajustada na hora que for colocar. Agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. 
 
DELIBERAÇÕES:

1. Enquadramento da proposta dentro do limite referencial inicial para a elaboração da proposta orçamentária de Pleitos  2024 - despesas discricionárias
aprovação pelos gerentes de processo e setores envolvidos. 
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Lista de Presença - SECRETARIA

Des. José Gonçalo de Sousa Filho - Vice-Presidente/Corregedor
Mario Lobão - Diretor-Geral
Gualter Gonçalves Lopes Júnior – STIC
Diego Rodolfo Abreu Silva – SJD
Leana Batista Neves – SAF
Gilson Rodrigues Borges - SGP
Diana dos Santos Teles - GABSGP
Neila Marilda Soares Moraes – ASGEL
Rosiléia Morais Salazar Monteiro – COFIN
Christiano Anderson Neitzke – COINF
Sherlan Buhatem Anunciação - COLAC 
Rosana Santos Chaves - COJUC
Roberto Magno Aguiar Frazão - COGEO
Marcelo Maciel Moraes – ASESP
Karla de Faria Abdala Félix - COGEM 
Abimael Lima Leal Filho - SEGEC 
Alana Machado Prazeres Costa - COPAD
Lúcia Maria Gomes de Oliveira Chaves – SEPEO
Magna Maria Silva Barbosa – GABSAF
José Wagner Sales Ferreira - COUSE
Lucilene Cardoso Gonçalves - SEADU 
Edson Luis Santana de Macedo - SEMDU 
Ingrid Janaina Castro Viegas -  NSA
Raimundo Mendonça Braga Filho - COPES 
Alysson Cristiano Máximo Diniz - SESEI 
César Augusto Serpa Nunes - SEFOT 
José de Ribamar Borges Souza - COSEM
Egídio de Carvalho Ribeiro Júnior - COSIN 
Marlene Pinheiro Diniz - GABCOSEM
Clemisson Santos Agripino - GABSAF
Samira Teresa Duailibe Murad - ASCER
Danielle de Oliveira Cavaignac - COIMC 
Fagianny Viana de Miranda - ORE 
Helena Antônia de Sousa Paiva - SEGAL 
Katiane Fialho Gandra - SEGEP
Fabio Humberto Cantanhêde Ximenes - 10ª ZE
Vanessa Andrade Neiva Eulálio - 76ª ZE
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